

5+5 中 1417 万 6+3 中 1250 万 12+2 中 791 万

复式出击！三个大乐透大奖被领走

复式投注作为擒获大乐透头奖的手段之一，堪称大奖“利器”。前不久，湖南株洲 1417 万、1250 万以及福建福州 791 万元得主现身领奖。三个大奖均出自体彩大乐透，购彩者分别采用了 5+5 复式、6+3 复式以及 12+2 复式，各自擒得大奖。 ■专题整理 陈敏

5+5 复式中 1417 万

“千万别拍照，不要采访我”

3月6日，湖南株洲1417万元得主和家人一行四人现身长沙，领走大乐透大奖。

2月27日，在体彩大乐透第19022期开奖中，该幸运购彩者凭借一张5+5复式票，投入20元，共中出1注1000万元一等奖、6注二等奖、3注三等奖，单票收获奖金1417万元。

据了解，该注大奖出自株洲

市解放街109号皇家永利对面06288体彩投注站。

尽管一行来了四人，但这位购彩者在开心之余，面对体彩工作人员还是有些紧张。他说：“千万别拍照，不要采访我。不要搞这些‘路’喽！中奖了还是低调一点好。”

中奖彩票



6+3 复式中 1250 万

“守号 8 个月，大奖雪中送炭”

3月6日，湖南株洲1250万元得主带着妻子一道，现身长沙领走大乐透大奖。

3月2日，在体彩大乐透第19023期开奖中，该幸运购彩者凭借一张6+3复式票，中出1注1000万元一等奖、2注二等奖及小奖一连串，单票收获奖金1250万元。

据了解，该注大奖出自株洲市荷塘区430邮电局对面06011体彩投注站。值得一提的

是，该站在2018年4月23日晚体彩大乐透第18046期中出过869万元一等奖。

领奖时，这位幸运购彩者开心地说：“这注号码是以前机选出来的，修改了一下，我觉得很好，就一直守号。守了8个月吧，很幸运这期中了大奖。奖金安排方面，还是先买房吧，另外还要还一点债。这次中奖对我们家庭也算是‘雪中送炭’了，很开心。”

中奖彩票



12+2 复式中 791 万

“聚会说号，没想到中了大奖”

前不久，福建福州彩友陈女士带着亲戚们一道现身省体彩中心，领走大乐透791万元大奖。

1月30日，在体彩大乐透第19013期开奖，陈女士凭借一张12+2复式票，中出1注777万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金791万元。

谈及选号经过，陈女士表示，那天亲戚聚会，她让每人说一个号码，组合了一张12+2的复式票。随后，她便到投注站进行了下单。当晚，她就知道自己中了大奖。

为了让亲戚们一同见证这个大奖的真实性，她“率领”他们一同前往省体彩中心领奖。她说，自己太喜欢投注彩票了，这不，连亲戚们相聚都能想出这个法子去投注大乐透，“原本，大伙们就是开玩笑，随口说号，没想到竟然中了大奖。我现在可是家族里的大红人了。”

陈女士接触公益体彩已有二十年，坚持每天投注，每一款自己觉得有趣的游戏或投注2元或投10元，平时想到什么号码就投什么号码。重点是，她每天都会到投注站坐一坐，与一同喜爱彩票的朋友聊聊天，一起分析走势，中奖



中奖彩票

了大伙一起开心，没中奖就互相鼓励，让生活不再只是柴米油盐。别看陈女士已步入中年，但她依然青春靓丽。她说，凑一起时间长了大伙儿就成为朋友，很多想不通的事与朋友们聊聊就想通了，心情好，人就更乐观开朗。

陈女士说，她从大乐透一上市就开始购买了，游戏规则她非常了解。当晚她第一时间知道中大奖后，就在家庭群里分享了中奖喜讯。“领奖这一路上我们都非常激动。”陈女士开心地说。

地方玩法

1 注号码 5 倍投

连云港老伯中 7 位数 2500 万

前不久，江苏连云港彩友黄老伯现身省体彩中心，领走7位数2500万元大奖。

3月8日，在江苏体彩7位数第19035期开奖中，黄老伯凭借一张1注号码、5倍投、10元投入的单式倍投票，中出5注500万元头奖，单票收获奖金2500万元。

黄老伯是体彩7位数的忠实玩家，十几年前自编了1注号码“7072905”开始长期守号。由于7位数奖池像大乐透一样也处于高位，目前能达到亿元左右，黄老伯于是开始采用倍投，通常都是5倍，一期不落地坚守起来。在长期守号中，这注号码自然也中出一些小奖，但他不为

所动，从未更换。或许正是这份坚持为他带来了丰厚的回报，守中本期的2500万元。

当谈起这注号码是怎么编写时，黄老伯很低调，他坦言自己有三个孩子，这注号码也是根据孩子们的信息编出来的，具体是什么信息不方便透露。

(陈敏 / 整理)

观察

新规上市一个多月 大乐透有何新变化？

陈敏

体彩大乐透于2月20日起上市新规则，“浮动奖金特别规定”同时启动。现如今一个多月过去了，截至第19032期，大乐透在新规则期间共进行了14期开奖。整体而言，14期开奖中，大乐透共呈现了以下四个方面的变化。

一是，封顶一等奖呈常态。14期开奖中，除了第19028期、第19030期出现头奖空开，其余12期均开出封顶一等奖，累计数量为34注。其中，包括17注1800万元追加投注封顶一等奖、17注1000万元基本投注封顶一等奖。

为何一等奖均为封顶大奖？这是因为根据“浮动奖金特别规定”，一等奖奖金组成部分为：奖金总额包括两部分，第一部分为当期奖金总额减去固定奖总额后的22%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元；第二部分为第一部分分配后的剩余奖金，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元。

也就是说，有了高水位的奖池资金“打底”，只要在特别规定期间中出一等奖，奖金均为封顶状态。

二是，百万二等奖频频开出。14期开奖中，百万元二等奖频频开

出，最高单注为223万元，这种情况在旧规则中并不常见。

这是因为，根据“特别规定”：若当期未中出一等奖，则二等奖奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的余额，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元。若当期中出一等奖，二等奖奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的78%，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元。

也就是说，不管当期是否中出一等奖，二等奖的奖金总额均处在一个较高的水平，也使得二等奖单注奖金成色较高。

三是，固定奖中出数量多。新规则下，固定奖奖级由原来的3个增至如今的6个。在相同的中奖条件下，多数奖级的单注奖金较以往有所提升。14期开奖中，大乐透单期返奖金额均超过1亿元，第19026期返奖达到了2.3亿余元。

四是，奖池呈现缓慢回落。第19018期开奖结束后，大乐透奖池金额为73.68亿元，经过14期开奖，第19032期开奖结束后，奖池金额为70.75亿元，下降了2.93亿元。

不管是新购彩者“尝鲜”，还是老购彩者大力支持，新规则下的大乐透，正展示出全新的风貌。

顶呱刮

一时兴起买顶呱刮

杭州小伙中“点石成金”100 万

“我一年也买不了几次，这次是突然‘心血来潮’。”3月20日，杭州小伙小陈现身体彩中心领走顶呱刮“点石成金”100万元大奖时说，“那天我运气不错，一直刮，一直有奖，所以刮了好几张。”

3月14日，小陈下班后，跟同事在公司周围闲逛，当他们经过一家体彩销售网点的时候，小陈忽然“手痒”，想进去买一张顶呱刮玩玩，于是在同事的陪伴下，走进了网点。

一连刮了好几张，都是小奖。不过令小陈没有想到的是，这些小奖，仅仅是一个铺垫，就

在他刮到一张“点石成金”时，一个中奖数字的后面显示出的中奖金额为100万元。“我当时就有点蒙了，我知道这意味着什么，但是我根本不敢相信，赶忙拿给销售员去看。”在得到了销售员的确认后，小陈这才相信自己“中了百万大奖”的现实。

小陈是江西人，十八岁来到杭州，做过很多工作，生活很辛苦，但是好在收入不错，在家里人的帮助下，几年前在杭州安了家。在中奖后，领奖之前这段时间里，小陈对自己的这笔奖金做了规划：“我知道我爸妈在老家不容易，所以这笔奖金，我会拿



中奖彩票

出一部分给自己买辆车，其他的就交给父母。”(陈敏 / 整理)